



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань будівництва,
містобудування і житлово-комунального господарства

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-46-15, факс: 255-41-11

№ 04-12/15-412

"17" грудня 2018 р.

Національна комісія, що здійснює
державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг

Копія до відома: Щуренко Ю.О.

До Комітету Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства (далі-Комітет) надійшло звернення від громадянина Щуренко Ю.О. з пропозицією щодо врегулювання ситуації в енергетичній сфері в частині надання дозволів на некомерційне підключення споживачів електроенергії в рамках дозволеної потужності споживання.

Відповідно до пункту другого частини першої статті 2 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Регулятор здійснює державне регулювання, моніторинг та контроль за діяльністю суб'єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Просимо розглянути вищевказане звернення, про результати розгляду повідомити автора та поінформувати Комітет.

Додаток: звернення на 1 арк.

Перший заступник
Голови Комітету

Д.Й.Андрієвський



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)

вул. Смоленська, 19. м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@necr.gov.ua, веб-сайт: www.necr.gov.ua

29.12.2018 № 12690/77.1.3/7-18
на № 04-12/15-712 від 17.12.2018

Верховна Рада України
Комітет з питань будівництва,
містобудування і житлово-
комунального господарства
вул. Грушевського, 5, м. Київ, 01008

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула лист Комітету з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства Верховної Ради України від 17.12.2018 № 04-12/15-712 стосовно звернення гр. Щуренка Ю.О. від 28.11.2018, в частині приєднання до електричних мереж операторів систем розподілу нежитлових (вбудованих) об'єктів та **в межах компетенції** повідомляє, що відповідь гр. Щуренку Ю.О. була надана листом НКРЕКП від 29.12.2018 № 12690/77.1.3/7-18 (копія додається).

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

Голова НКРЕКП

О. Кривенко

- 0074437





УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@nerc.gov.ua, веб-сайт: www.nerc.gov.ua

Щуренко Ю.О.

Національна комісія, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг

№ 102000007-1-007-19 від 29.10.2018



Шановний Юрію Олександровичу!

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваше звернення від 28.11.2018 щодо приєднання до електричних мереж операторів систем розподілу нежитлових (вбудованих) об'єктів, надіслане листом Комітету з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства Верховної Ради України від 17.12.2018 № 04-12/15-712, та, **в межах компетенції**, повідомляє.

Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України "Про ринок електричної енергії", послуга з приєднання електроустановок замовника до системи передачі та системи розподілу є платною послугою та надається оператором системи передачі або оператором системи розподілу відповідно до договору про приєднання.

Нормативно-правовим актом, що визначає вимоги та правила, які регулюють взаємовідносини оператора системи розподілу (далі – ОСР), користувачів системи розподілу та замовників послуги з приєднання щодо оперативного та технологічного управління системою розподілу, її розвитку та експлуатації, забезпечення доступу та приєднання електроустановок, є Кодекс систем розподілу, затверджений постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – Кодекс), який набрав чинності 19.04.2018.

Порядок приєднання до електричних мереж систем розподілу регулюється розділом IV Кодексу.

Відповідно до пункту 4.1.2 глави 4.1 розділу IV Кодексу, ОСР не має права відмовити в приєднанні електроустановок замовника до системи розподілу за умови дотримання замовником вимог розділу IV Кодексу.

Згідно з статтею 369 Цивільного кодексу України, співвласники майна, що є у спільній сумісній власності, володіють і користуються ним спільно, якщо інше

не встановлено домовленістю між ними.

Розпорядження майном, що є у спільній сумісній власності, здійснюється за згодою всіх співвласників, якщо інше не встановлено законом.

У разі вчинення одним із співвласників правочину щодо розпорядження спільним майном вважається, що він вчинений за згодою всіх співвласників, якщо інше не встановлено законом.

Згода співвласників на вчинення правочину щодо розпорядження спільним майном, який підлягає нотаріальному посвідченню та (або) державній реєстрації, має бути висловлена письмово і нотаріально посвідчена.

Співвласники мають право уповноважити одного з них на вчинення правочинів щодо розпорядження спільним майном.

Правочин щодо розпорядження спільним майном, вчинений одним із співвласників, може бути визнаний судом недійсним за позовом іншого співвласника у разі відсутності у співвласника, який вчинив правочин, необхідних повноважень.

Відповідно до пункту 4.1.11 глави 4.1 розділу IV Кодексу, суб'єкт господарювання (у тому числі оператор малої системи розподілу) має право за зверненням замовника погодити приєднання електроустановок замовника до власних електричних мереж у таких випадках:

у рахунок зменшення договірної потужності за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії на напрузі приєднання власних струмоприймачів суб'єкта господарювання;

у межах договірної потужності цього суб'єкта за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії у відповідний період доби;

без зменшення договірної потужності цього суб'єкта за договором про надання послуг з розподілу електричної енергії у разі підключення електроустановок, призначених для виробництва електричної енергії генеруючою одиницею типу А, у межах договірної потужності цього суб'єкта.

Про своє рішення щодо погодження приєднання до власних електричних мереж суб'єкт господарювання листом повідомляє замовника протягом 3 робочих днів з дня отримання звернення.

При виконанні такого приєднання мають виконуватися такі умови:

1) електроустановки замовника, які приєднуються, не можуть погіршувати якість електропостачання існуючих користувачів, приєднаних у цьому енерговузлі;

2) схема приєднання електроустановки до мереж не може виконувати функції транзитної установки для живлення інших користувачів;

3) має бути забезпечений окремий комерційний облік електроенергії, відпущеної, виробленої, включаючи витрати на власні потреби, електроустановками замовника (потужність власних потреб приєднується за рахунок дозволеної потужності основного споживача), відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311;

4) суб'єкт господарювання (основний споживач) і замовник після реалізації проекту мають забезпечити виконання доведених завдань щодо примусового розвантаження, АЧР тощо;

5) електроустановки з виробництва електроенергії замовника мають відповідати вимогам щодо генеруючих одиниць типу А (регулювання напруги, реактивної потужності, моніторинг показників);

6) суб'єкт господарювання (основний споживач) має погодити з ОСР проект, розроблений замовником;

7) суб'єкт господарювання (основний споживач) разом із замовником забезпечує виконання погоджених ОСР проектних рішень, а також має повідомити ОСР про завершення будівництва та підключення об'єкта замовника.

Отже, приєднання нежитлових (вбудованих) об'єктів, можливе за умов дотримання вимог, встановлених пунктом 4.1.11 глави 4.1 розділу IV Кодексу.

У разі відсутності резерву потужності об'єкта в цілому, необхідно збільшити його загальну потужність відповідно до вимог Кодексу.

Таким чином, питання, порушені у Вашому зверненні, мають вирішуватись відповідно до вищезазначеного.

З повагою
Член НКРЕКП

 **Д. Коваленко**